
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

села Новий Мосир Ковельського району Волинської області 

 

16.08.2024 

 

с.Новий Мосир  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

Щесюк Оксана Вікторівна – експерт проєкту «Зміцнення інституційної 

спроможності системи захисту прав дитини шляхом проведення моніторингу  

ситуації з дітьми» 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності:  

Гоголюк Наталії Василівни - старости Новомосирського старостинського 

округу Ковельського району Волинської області. 

 

Назва обʼєкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкту моніторингу: приміщення Загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів села Новий Мосир Ковельського району Волинської області 

Повна адреса обʼєкта моніторингу: село Новий Мосир, Ковельський район, 

Волинська область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач: Голобська обʼєднана територіальна громада Ковельського 

району Волинської області (далі - Голобська ОТГ) 

Внесення обʼєкту до переліку МТП: внесено. 

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. Nº 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги 

під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) 



обʼєктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» 

здійснюється. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20.06.2024. Рекомендації 

виконано частково. 

 

Розташування  

Одноповерхове приміщення МТП розташоване в селі Новий Мосир 

Ковельського району Волинської області, де відстуні обʼєкти соціальної 

інфраструктури. 

Транспортне сполучення відстунє. Мешканці МТП мають можливість на 

безоплатній основі доїхати шкільним автобусом до найближчого населеного 

пункту, який находиться за 7 км. в смт. Голоби Ковельського району, де 

розташовано: амбулаторія сімейної медицини, загальноосвітні та дошкільні 

заклади, магазини, тощо. 

 

Наповненість 

МТП розраховано на 35 осіб. На момент моніторингу в МТП проживає 18 осіб, 

з них: жінки віком від 18-59 - 6 осіб, 60+ - 7 осіб, чоловіків 60+ -3 осіб, дітей віком 

від 7-18 років - 2 особи 

Облік мешканців МТП ведеться старостою Новомосирського старостату 

відповідно реєстрових журналів. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюєтся на безоплатній основі. Комунальні послуги 

сплачує Голобська ОТГ. Договори на тимчасове проживання в МТП укладені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електропостачання, вентеляція)  

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Вода подається завдяки власній свердловині, гаряча вода – завдяки бойлерам, 

яких є 2 в наявності. 

Опалення в приміщенні частково пічне, частина приміщення МТП 

обігрівається твердопаливним котлом. Забезпечення дровами  та брикетами 

здійснюється Новомосирським старостатом Ковельського району на безоплатній 

для ВПО основі. Вентиляційна система по приміщенню (окрім кухні) відсутня. 

 

Харчування  

Харчування ВПО здійснюється самостійно (власним коштом). Є приміщення 

для приготування та прийому їжі. Для зберігання продуктів наявні 2 холодильники, 



1 морозильна камера, 2 електроплити, вентиляційні витяжки над електроплитами, 

посуд. 

 

Санітарія та гігієна 

Один душ на 12 особи знаходиться в протилежному від всіх кімнат боці, де не 

облаштовано систему опалення. Приміщення санвузла розділене на три кабінки, без 

розподілення за ознакою статі. Душова кабіна потребує заміни. 

 

Протипожежна безпека  

Наявні вогнегасники у кількості 4 шт. Протипожежна сигналізація відсутня. 

Укриття знаходиться за 1 км від приміщення в селі Новий Мосир. 

 

Безбар’єрність  

Душова кабіна не є доступною для повноцінного користування 

маломобільними особами, оскільки має високи борти; пристрої, які б адаптували 

можливість користуватися, відсутні. 

 

Умови в кімнатах  

Розміщення в кімнатах по одному або сімʼєю до 4 осіб. Людей різної статі 

розміщено у різних кімнатах, якщо вони не мають родинних звʼязків.  Вікна в 

кімнатах та по всій споруді – металопластикові. Ліжка деревʼяні, є меблі для 

зберігання речей, стільці, столи, інтернет (оплата за користування здійснюється 

Новомосирським старостатом). 

 

Дозвілля  

Наявна кімната для проведення зборів, облаштована стільцями та столом. 

Дитяча кімната відсутня. На подвір’ї наявні дитячий батут та басейн, придбані за 

кошти мешканців МТП. 

 

Доступ до інформації та послуги  

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі 

міжнародними організаціями наявні. 

Усі ВПО уклали декларації із сімейним лікарем. 

В кімнаті для дозвілля є аптечний куток, де за графіком приймає сімейний 

лікар. 

 

Освіта  

Двоє дітей навчаються в загально-освітній школі смт. Голоби Ковельського 

району, куди дітей транспортує шкільний автобус за графіком на безоплатній основі 

для ВПО. 



Працевлаштування 

Жоден із загальної кількості осіб, які проживають в МТП, не 

працевлаштований. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 9 особами.  

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини відсутні.  

Надано консультації з питань припинення виплат ВПО, інши види грошової 

допомоги, в тому числі для дітей та особам з інвалідністю, щодо відшкодування 

вартості зруйнованого житла. 

 

Правопросвітницький захід проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого у випадку порушення прав мешканців МТП. 

 

Загальні потреби МТП: 

Потреби, які озвучені мешканцями МТП: ремонт пральної машини, 

необхідність заміни душової кабіни та придбання побутової хімії. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській 

обласній військовій адміністрації: 

забезпечити заміну душової кабіни з врахуванням вимог безбар’єрності; 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання, 

що стосуються ремонту даху приміщення; ремонту пральної машини та придбання 

побутової хімії. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                              Ірина ЛИТВИНЧУК 

 


